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ATA DA 233 SESSÃO ORDINÁRIA DA 23 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 153 LEGISLATURA REALIZADA

AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, (14/08/2017), às 19hoo horas,
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO
PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS
FERNANDES, ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MAR I, PAULO SÉRGIO ABEL DOS
SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença
registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Presidente Valter Colonello declarou aberta a
Sessão Ordinária, convidando o Vereador ADÃO APARECIDO PANTALEÃO para proceder à leitura de uma
Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1° Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão
C\rdinaria anterior, correspondente ao dia 07/08/2017, a qual foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretario da Mesa que procedesse a leitura
das Correspondências: Convite à XIII Conferência Municipal de Saúde, Convite ao 14° Aniversário da
Comunidade Evangélica Deus Vivo de Terra Boa e Comunicado n° 161786/2017. Após, o Senhor Presidente
solicitou do Secretario da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 06/2017 e do Projeto de
Decreto Legislativo n° 03/2017, ambos de autoria do Poder Legislativo. Não havendo mais matérias a serem
lidas, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para os vereadores. Com a palavra o Vereador PAULO
SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, o qual expôs sua preocupação com o aumento dos delitos de furto e de roubo
no município, propondo um estudo a fim de se aferir a viabilidade de leituras diárias de citações bíblicos
nas escolas municipais com o escopo de fortaletecer o instituto da farnflia. Com a palavra o Vereador
ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, que propôs uma indicação referente a construção de uma faixa elevada na Av.
Brasil na altura da Exata Contabilidade, haja visto o crescente número de consumidores frequentando a
região. Ainda neste assunto, solicitou que a Administração Municipal providencie a pintura das recentes
faixas elevadas que foram construídas na cidade, posto que algumas ainda não possuem a sinalização

equada. Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO, o qual requereu a inclusão no Código
Tributário Municipal da isenção do IPTU aos contribuintes com deficiência e que possuem patologias
crônicas, obedecidos os outros critérios legais para a concessão do benefício. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Solicitando ao Secretário da
Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 24, 25 e 26, todos de 2017. Em seguida, foi solicitado
pelo Senhor Presidente que os rei atores das Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e
Orçamento lessem os respectivos pareceres acerca dos Projetos. Ambas as comissões deram pareceres
favoráveis a todos os projetos. Após, o Senhor Presidente iniciou a discussão em 1° turno sobre o Projeto
de Lei n° 24/2017. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação de 1° turno e aprovado por
unanimidade. Logo após, o Senhor Presidente iniciou a discussão em 1° turno sobre o Projeto de Lei n°
25/2017. Ninguém querendo se manifestar, também foi colocado em votação de 1° turno e aprovado por
unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente iniciou a discussão em 1°turno sobre o Projeto de Lei n°
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"' __ ..•••• ~.~ ,"!UCI CIIUO se manitestar, toi colocado em votação de 1°
turno e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que
procedesse a leitura do Projeto de Decreto legislativo n° 03 de 2017, de autoria do Poder Legislativo. Na
sequência, o relator da Comissão de Constituição e Justiça leu o respectivo parecer, o qual foi favorável ao
.. encionado projeto. Ato contínuo inicou-se a discussão em turno único sobre o Projeto de Decreto
Legislativo n° 03/2017, o qual foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Seguidamente, o
Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 05 de 2017,
de autoria do Poder Legislativo, o qual foi colocado em votação de 2°turno e aprovado por unanimidade.
Não havendo mais matérias sujeitas a deliberação do Plenário na Ordem do Dia, o Senhor Presidente
deixou a palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDO
ROMERO, que parabenizou a passagem do dia dos pais e do dia dos estudantes. Por fim, parabenizou o
Vereador WILSON pelo aniversário. Com a palavra o Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO, que
reiterou os parabéns ao dia dos pais. Ademais, agradeceu a todos pelas mensagens de aniversário. Com a
palavra o Vereador-Presidente VALTER COLONELLO, que expressou sua indignação com o vandalismo
ocorrido nas casas prestes a serem inauguradas, bem como sua preocupação com a segurança dos
vereadores. Também parabenizou a Administração Municipal pelo Projeto de Lei n° 25 de 2017 que
concede permissão de uso de modo oneroso. Ninguém mais querendo se manifestar, o Senhor Presidente

'adeceu a todos pela presença e declarou encerrada a presente sessão.

Sala das Sessões, quatorze de Agosto de 2017.
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